
令和６年度 学校評価 保護者アンケート結果 

 項目 

① 学校は保護者会などで、教育方針の説明をわかりやすく行っている。 

② 学校からのだよりや、ホームページ等を通して、学校・学年・学級での生徒の様子をわかりやすく伝えている。 

③ 学校は生徒のことで家庭と連携をとっている。 

④ 学校は生徒の悩みや問題に適切に対応している。 

⑤ 生徒は学校生活の様子を家庭で話をしている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１ 学校の説明責任と広報活動の視点（ ①・②の結果から ） 

    ①・②の結果から、学校の方針や生徒の様子については、おおむね提供できていると評価をいただきまし

た。特に、学校・学年・学級での生徒の様子については、「十分当てはまる」という評価を多くいただきました。

伝達の方法について、「今回のように保護者メールでの配信もしてほしい」というご意見もいただいておりま

す。以前よりお伝えしておりますが、中学生という発達段階の成長過程で、お子様から保護者の皆様に通知

文を手渡しする行為は重要と考えております。子供たちの自立につながる力です。 

通知文につきましては、紙面での配布とメールでの両方を利用してまいります。また、必要に応じて、ホー

ムページに通知文や情報をアップしてまいります。なお、ホームページについては、専門の担当職員がおりま

せん。配信にムラがあることはご理解いただきたいと存じます。 

    次年度も書面や保護者会を活用しながら情報提供に努めてまいりたいと思います。 

２ 生徒の健全育成のための連携について（ ③・④の結果から ） 

    ③・④の結果から、「家庭と連携」や「生徒の悩みや問題への対応」について、「おおむね当てはまる」と

いう評価をいただきました。生徒・家庭・学校の信頼関係づくりは欠かせない努力であり、今後も教職員が

連携を取りながら連絡・相談業務にあたってまいりたいと思います。また、担任との連絡方法が分からないと

のご意見もありました。次の（１）（２）などの方法を参考にご利用ください。 

（１）電話での連絡（授業終了後の午後４時以降であれば、連絡が取りやすくなっております） 

（２）紙面での連絡（生徒手帳やお手紙、メモ等に記載し、お子様を通して、担任に渡して下さい） 

学校からの一方通行にならないように、さらに研修を積み重ねてまいります。 

３ 学校生活の話題性について（ ⑤の結果から ） 

    多くのご家庭で「学校生活の様子について家庭で話をしている」という回答をいただきました。学校とし

ましても、ご家庭において、学校生活の様子が話題になることを願っています。是非、今後もご家庭での会話

が進みますようご協力よろしくお願いします。 

 

年度途中でもご意見をお寄せいただきました。ありがとうございました。学校でも教職員と内容を共有し

ております。お子様の健やかな心身の成長のため、次年度も教職員一丸となって取り組んでまいります。よろ

しくお願いいたします。 
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